News Release

2022年9月 7日

報道関係各位

箱根観光船株式会社

秋の『Sunset Cruise』を運航いたします

- 芦ノ湖の秋風と夕暮れの景色をお楽しみください -

小田急グループの箱根観光船株式会社(本社:神奈川県小田原市 社長:長峯 昭彦)では、10月1日(土)~11月26日(土)の間の毎週土曜日と、10月9日(日)に「Sunset Cruise」を運航いたします。

夕刻に合わせて運航する海賊船からは、夕暮れから夜へと徐々に変化していく芦ノ湖の美しい 景色をお楽しみいただけます。船内では、バイオリンやフルートなどの生演奏や季節に合わせた 装飾で空間を演出するほか、サンセットをイメージしたオリジナルドリンクをお召し上がりいた だけます。「空と湖がオレンジ色に染まる瞬間」をぜひご堪能ください。

「Sunset Cruise」の詳細は下記のとおりです。





箱根・芦ノ湖のサンセット (イメージ)



ウェルカムテーブル (イメージ)



船内の生演奏 (イメージ)

- 1 運航スケジュール
 - (1) 運 航 日 2022年10月1日(土)~11月26日(土)の毎週土曜日および、 10月9日(日)

記

(2) 運航時間 約40分~1時間

時季により出航時刻が変わります。詳細は箱根ナビホームページにてお知らせいたします。

URL: https://www.hakonenavi.jp/topic/4186/

2 乗船場所

箱根町港(神奈川県足柄下郡箱根町箱根161) 箱根登山バス「箱根町港」下車 元箱根港(神奈川県足柄下郡箱根町元箱根6-40)箱根登山バス「元箱根港」下車 3 乗船料金

おとな2,700円 こども1,600円(税込)

乗船料金に含まれる物

- (1) 乗船運賃 ※特別船室開放
- (2) 船内ショップで提供するワンドリンク代 (オリジナルドリンク、ビール、ワイン、ホットコーヒー)
- 募集人員 各日100名程度
- 5 チケット購入方法
 - (1) WEBでの予約 「じゃらんnet | 「アソビュー」で事前予約発売を実施しています。



(2) 現地での購入 箱根町港・元箱根港各窓口で出航時刻1時間前から乗船券を発売いた します。

> ※事前予約発売が優先となります。募集人員に達した場合、当日券は 発売いたしませんのであらかじめご了承ください。

- 6 船内でのお楽しみ
 - (1) バイオリンやフルートなどの生演奏を聴きながら、優雅な時間をお過ごしください。
 - (2) サンセットをイメージしたオリジナルドリンクのほか、アルコールやソフトドリンクを
 - 2杯目以降は追加料金でお楽しみいただけます。 (3) 女子旅やカップルで記念撮影が楽しめる、季節に合わせて装飾されたウェルカムテーブ ルを設置いたします。ご希望のお客さまには、チェキで撮影したお写真をプレゼントい たします。
- 7 その他
 - (1) 天候不良の場合には、運航を中止することがございます。 ※開催可否については、出航1時間前までに箱根海賊船公式 Instagram にてお知らせいたします。 公式アカウント:@hakone sightseeing cruise

 - (2) 天候により夕焼けがご覧いただけない場合がございます。 (3) お車でお越しのお客さまは、箱根町港隣接の無料駐車場(約120台駐車可) または元箱根港隣接の有料駐車場(約70台駐車可)をご利用ください。
 - (4) 新型コロナウィルスの感染拡大防止に取り組んでいます。 詳細は、箱根ナビ内特設ページをご覧ください。

以上